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38 Пре ма ре чи ма др жав ног се -
кре та ра и ше фа де ле га ци -
је Ср би је при CISM-и др
Зо ра на Јеф ти ћа, си стем од -

бра не има ви ше мо гућ но сти да ра ди
на раз во ју зим ских спор то ва у по след -

ње три го ди не, од ка да су и при пад -
ни ци вој ске ин тен зив ни је укљу че ни у
зим ска так ми че ња у окви ру CISM-е.

– На ова квим так ми че њи ма уче -
ству је свет ска спорт ска ели та и сва -
ки наш пла сман у пр вих де сет је фе -

Сва ком по ве ре ном за дат ку при сту па ју про фе си о нал но.
Сво је спо соб но сти и ве шти не по ка за ли су ви ше пу та.
На ски ја шким ста за ма Ко па о ни ка по ме ра ју соп стве не
гра ни це из др жљи во сти, ка ко би на 52. Свет ском 
вој ном пр вен ству у Сло ве ни ји по ка за ли сво је 
ква ли те те и пред ста ви ли на шу зе мљу у нај бо љем 
све тлу. Ко нач ни са став, иза бран да бра ни бо је на ше 
зе мље у Крањ ској го ри и По кљу ки од 19. до 24. мар та, 
про во ди мар тов ске сне жне да не ка ко би што 
спрем ни ји кре ну о на пут. 

Го спо да ри сне га
но ме на лан ре зул тат. Но, ни су нам
са мо так ми че ња бит на. Ак це нат је
за пра во на раз ви ја њу спор та у окви -
ру оп ште фи зич ке при пре ме – ре као
је др жав ни се кре тар Јеф тић, на по -
ми њу ћи да је ва жност фи зич ке
спрем   но сти ве ћа от кад је из вр ше на
про фе си о на ли за ци ја Вој ске. 

Он је та ко ђе ис та као да је ква -
ли тет ном се лек ци јом на пра вљен до -
бар тим ко ји пу ту је на пред сто је ће
пр вен ство. На рав но, сва ки так ми ча р
је пре све га до бар ста ре ши на или
ка дет, што је и нај ва жни ји пред у -
слов да би по стао део те ски ја шке
ели те.

– Сва ки од њих пред ста вља ам -
ба са до ра на ше вој ске и зе мље у ино -
стран ству и сви са по но сом но се ма -

При пре ме ски ја шке ре пре зен та ци је 
Ми ни стар ства од бра не и Вој ске Ср би је 
на Ко па о ни ку



Тре не ри су свим про шло го ди -
шњим уче сни ци ма на пра ви ли про -
гра ме по ко ји ма су се спре ма ли то -
ком це ле го ди не. Ка ко са ми ка жу, за
њих ни је ни би ло пре да ха. 

На ста за ма, али и ван ње, пре -
по зна тљи ва је еки па Ми ни стар ства
об ра не и Вој ске Ср би је. Мно ги бив -
ши так ми ча ри би ли су за ин те ре со -
ва ни да ста ну под бо је на ше за ста -
ве, а не ки и да ље ме ре вре ме уз иза -
бра ни тим, у на ди да ће им се при -
дру жи ти бар као ре зер ва. Ипак, се -
лек ци ја је ре кла сво је, па та ко на шу
му шку ре пре зен та ци ју чи не ка пе тан
Де ни јел Пе шић, пот по руч ник Дар ко
Је ре мић, ка дет Ми лош Шу ма рац и
ре зер вни вој ник Вла ди слав Ман дић.

Про шло го ди шња на гра да за
нај бо љу еки пу у Ми ни стар ству об ра -

ји це са нат пи сом „Ср би ја”. Они има -
ју при ли ку да пре не су сли ку Вој ске
Ср би је у све ту – ре као је се кре тар
Јеф тић и под се тио да су на про шло -
го ди шњем пр вен ству у Са ра је ву

скре ну ли па жњу на се бе, ка ко до -
брим пла сма ном, та ко и фан та стич -
ном ат мос фе ром ко ју су ши ри ли. 

Тим за по бе де
Ме ђу де вет ски ја ша иза бра них

кра јем ја ну а ра на ла зе се нај бо љи,
спрем ни да у Сло ве ни ји по ка жу свој
мак си мум. Ове го ди не, за раз ли ку од
прет ход них, има мо и жен ску еки пу,
а је дан од тре не ра, про фе сор Вој ко
Пет ко вић, не кри је да од њих оче ку -
је бо ље ре зул та те и у по је ди нач ном
пла сма ну. Ре пре зен та ци ју да ма у
алп ској ди сци пли ни ве ле сла лом чи -
не за став ник Рад ми ла Ђу рић и ка -
дет ки ње Оља Јер кић и Ми ља на Ми -
тро вић. 

На про шло го ди шњем Свет -
ском вој ном пр вен ству, одр жа -
ном у Са ра је ву, на ша ре пре зен та -
ци ја над ме та ла се са так ми ча ри -
ма из 23 зе мље у алп ским и нор -
диј ским ди сци пли на ма. Ка пе тан
Де ни јел Пе шић, за став ник Ми ро -
љуб Ја ни ћи је вић и ре зер вни во -
јник Вла ди слав Ман дић екип но су
за у зе ли че твр то ме сто у ди сци -
пли  ни ве ле сла лом. Је ди ни пред -
став ник у жен ској кон ку рен ци ји,
за  став ник Рад ми ла Ђу рић, за у зе -
ла је 12. ме сто.

Го ди ну да на ра ни је, у Ита ли -
ји, на Пр вим зим ским вој ним игра -
ма, на ша ре пре зен та ци ја осво ји ла
је брон за ну ме да љу, а по бед нич ки
тим чи ни ли су ка пе тан Де ни јел Пе -
шић, пот по руч ник Дар ко Је ре мић
и ре зер вни вој ник Вла ди слав Ман -
дић. За став ник Рад ми ла Ђу рић у
ин ди ви ду ал ном пла сма ну ски ја ши -
ца за у зе ла је 10. по зи ци ју.

ДО СА ДА ШЊИ 
УС ПЕ СИ

За став ник Рад ми ла Ђу рић,
па до бра нац у Спе ци јал ној бри га -
ди, успе шно пред ста вља на шу
зе мљу у ски ја њу и па до бран ству.
Ова два за мно ге екс трем на
спор та ус пе ла је да спо ји у но ви
– па ра ски. То је ком би на ци ја так -
ми чар ских ско ко ва на пла ни ни,
по сле че га се во зе две ве ле сла -
лом ске тр ке. У Ср би ји не по сто ји
жен ска ре пре зен та ци ја у овом
за ни мљи вом спор ту, па је Рад ми -
ла део му шког ти ма и за у зи ма 10.
ме сто на све ту.

ПА ДО БРА НАЦ 
НА СКИ ЈА МА



не и Вој сци Ср би је при зна ње је за
сав уло жен труд. Ипак, ка пе тан Пе -
шић је све стан да је то и оба ве за за
цео тим.

– Иза бра ни смо ме ђу број ним
ква ли тет ним еки па ма, што је ве ли ка
част. Сва ко днев ним тре нин зи ма, бо -
љим ре зул та ти ма и на пор ним ве жба -
ма да је мо све од се бе, без ре зер ве,
да то и оправ да мо – ка же ка пе тан
Пе шић, ле кар на ВМА, али до да је да
не ма га ран ци ја успе ха ка да су у пи -
та њу алп ске ди сци пли не. 

Као па ук
Бо је Ср би је у нор диј ским ди -

сци пли на ма у По кљу ки бра ни ће раз -
вод ник Ксе ни ја Буб ње вић и ста ри ји
вод ник Игор Ву ко вић. Њи хо ва опре -
ма, уже ски је и ду жи шта по ви омо -
гу ћа ва ју им да се так ми че у крос кан -
три ју – Ксе ни ја на 10, а Игор на 15
ки ло ме та ра. 

– Љу ди че сто гре ше и не пра ве
раз ли ку из ме ђу алп ских и нор диј -
ских ди сци пли на. Те лом се по ме ра -
мо цик-цак, па за по сма тра ча из гле -
да мо као па у ци – ка же мла да Но во -
са ђан ка, ко ја је све сво је оба ве зе
под ре ди ла при пре ма ма, што је и
нор мал но ка да се узме у об зир да
днев но тре ни ра ју го то во пет са ти.

На ова ко ве ли ка пр вен ства до -
ла зи сам спорт ски врх нор диј ске ди -
сци пли не. Ка да се не ко из бо ри за
пла сман у пр вих че тр де сет, то је ве -
ли ки успех. 

На ша ре пре зен та ци ја за хвал на
је „Ски ја ли шти ма Ср би је”, ко ја су им
мак си мал но иза шла у су срет и усту -
пи ла ста зу Го бе љу, ко ја им од го ва ра
за при пре ме. 
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Вој ни слу жбе ни ци ко ји при -
пре ма ју на ше ски ја ше, Вој ко
Пет ко вић и Сте во Ра дош с Вој не
ака де ми је, нај за слу жни ји су за
њи хо ве успе хе. Си гур ни су да ће
се сва ки ми нут про ве ден на при -
пре ма ма ис пла ти ти у Сло ве ни ји и
на да ју се нај бо љем. За на ред ну
го ди ну, ка да се одр жа ва ју Дру ге
ка дет ске игре, тре не ри пла ни ра -
ју про ши ри ва ње ти ма и ја че при -
пре ме јер, ка ко твр де, во ље и мо -
ти ви са но сти ме ђу так ми ча ри ма
не мањ ка, а с та квим љу ди ма за -
до вољ ство је ра ди ти. 

КЉУЧ УСПЕ ХА

Ка дет ки ња пр ве го ди не Вој не
ака де ми је Оља Јер кић би ла је пр ва ки -
ња Ср би је и Цр не Го ре, па јој так ми -
чар ски на сту пи ни су не по зна ти. Од
ње се у ин ди ви ду ал ном пла сма ну нај -

ви ше оче ку је, ка же тре нер
Пет ко вић. Та кве ства ри ипак је
не мо гу ће пред ви де ти.

Је дан од нај ве ћих про -
бле ма је не до ста так так ми че -
ња. У Ср би ји да нас по сто је
пр вен ства са мо за де цу до
осмог раз ре да. Рет ки су они
ко ји ус пе ју да на ста ве да ље и
ста са ју у про фе си о нал ног
ски ја ша.

Екип ни дух
На про шло го ди шњем

Свет ском вој ном пр вен ству
за став ник Рад ми ла Ђу рић би -
ла је је ди ни жен ски пред став -
ник на ше зе мље. Сре ћом, ове
го ди не дру штво ће јој пра ви -
ти и две ка дет ки ње Вој не ака -
де ми је, ко је су у ја ну а ру до ка -
за ле да за слу жу ју ту при ли ку.

– Мно го је лак ше ка да по -
сто ји ком плет на еки па јер да је
под стрек за рад и са да има мо

мо гућ ност да се бо ри мо за ме да љу у
екип ном пла сма ну. На ши мом ци про -
шле го ди не су осво ји ли че твр то ме -
сто, а тре ће го ди ну ра ни је, са мо за то
што су екип но раз ми шља ли, док су се
оста ли так ми ча ри, без об зи ра ко ли ко
ква ли тет ни би ли, во ди ли са мо же љом
за што бо љим лич ним пла сма ном –
об ја шња ва Рад ми ла и ис ти че да су
обе де вој ке од лич ни ски ја ши и спрем -
но че ка ју при ли ку да то и по ка жу.

Ка да су ова ква пр вен ства у пи та -
њу, мно ге зе мље ша љу про фе си о нал -
не спор ти сте фор мал но за по сле не у
вој сци, али не и ми. На шу ре пре зен -
та ци ју чи не при пад ни ци Ми ни стар -
ства од бра не и Вој ске Ср би је ко ји во -
ле овај спорт. Не ки од њих пр ви пут
су ста ли на ски је тек у вој сци. Ама те -
ри у овом спор ту, али про фе си о нал -
ци у свом по слу, би ли би си гур но пр -
ва ци ако оста ле зе мље не би сла ле
про фе си о нал не ски ја ше. Ипак, они
на то гле да ју са мо као на иза зов ви -
ше. За то и мно га ве ли ка име на у све -
ту овог спор та оста вља ју иза се бе.ƒ

Мир ја на БО РО ВИ НА
Сни мио Го ран СТАН КО ВИЋ

– Ски ја ши на овим при пре ма ма
да ју све од се бе ка ко би што спрем -
ни ји иза шли на цр ту оста лим так ми -
ча ри ма – ис ти че тре нер Пет ко вић и
из ра жа ва на ду да ће, у нај ма њу ру ку,
по но ви ти про шло го ди шњи ре зул тат.

Ре пре зен та ци ја у Сло ве ни ју
кре ће че ти ри да на ра ни је, ка ко би
од мор ни до че ка ли так ми чар ски део,
али и „про ба ли” сло ве нач ке ста зе.

Так ми чар ска 
ис ку ства

Ка дет Ми лош Шу ма рац био је
ју ни ор ски пр вак Ср би је у ски ја њу,
али је пре стао да се ба ви овим спор -
том ка да је упи сао сред њу шко лу.
Про фе со ри Вој не ака де ми је бр зо су
уви де ли ње го ве ски ја шке ква ли те те,
па ће ове го ди не има ти при ли ку да
оправ да њи хо во по ве ре ње. Та ко ђе,
ис ку сан је и ре зер вни вој ник Вла ди -
слав Ман дић, ко ји ће са еки пом уче -
ство ва ти на ово го ди шњем Свет ском
пр вен ству у ве ле сла ло му.


